



Глава Целинного района подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении Главы Администрации Целинного района Виктора Захарова. Он подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями при незаконном выделении лесосечного фонда (ч.2 ст.285 УК РФ).

По версии следствия, в 2007 году Захаров, являясь Главой муниципального образования и действуя в нарушение требований законодательства, издал распоряжение о выделении по льготной цене древесины, предназначенной для строительства индивидуальных жилых домов гражданам, не имеющим для этого законных оснований. В результате незаконных действий чиновника ущерб, причиненный Шатровскому лесхозу, составил более 800 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В рамках следствия будут приняты меры к установлению всех эпизодов незаконной деятельности Захарова. Расследование уголовного дела продолжается.

Пресс-служба

05 Октября 2011

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/615009>